
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Туризм» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 242 Туризм і рекреація, 

галузі знань 24 Сфера обслуговування 
кафедри туризму і готельно-ресторанного сервісу 

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Туризм» 

підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за 

спеціальністю 242 Туризм і рекреація, галузі знань 24 Сфера обслуговування 

розроблена випусковою кафедрою туризму і готельно-ресторанного сервісу 

Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, із 

залученням представників стейкхолдерів, з дотриманням вимог Стандарту 

вищої освіти за відповідною спеціальністю, враховує сучасні теорії та 

концепції сфери туризму, відображає новітні теоретичні й практичні 

тенденції розвитку туристичної галузі, спрямована на підготовку 

висококваліфікованих фахівців, враховуючи специфіку сучасного ринку 

праці.

Перелік освітніх компонентів рецензованої О1111 «Туризм» повністю 

відповідає поставленій меті підготовки майбутніх фахівців з туризму, 

сприяючи формуванню зазначених загальних і фахових компетентностей та 

забезпечує досягнення передбачених програмних результатів навчання. 

Різноманітні освітні компоненти програми здатні забезпечити багатогранну 

підготовку спеціалістів з глибокими професійними вміннями та навичками, 

що підкріплюються навчальними та виробничими практиками з фаху.

Унікальність програми полягає в її зорієнтованості на розвитку 

регіонального туризму, враховуючи особливості ресурсного потенціалу 

території та специфіки формування регіональних турпродуктів з різних видів 

туризму. Заслуговує на увагу наявність в 01111 освітніх компонентів, які 

формують фахові компетентності бакалаврів у сфері активного туризму, що



розширює спектр їх професійної майстерності, на ряду з іншими 

компетентностями фахівців зазначеної спеціальності.

Освітньо-професійна програма має чітку структуру, логічний зміст і 

послідовність підготовки здобувачів вищої освіти, що відображено у 

структурно-логічній схемі.

у цілому, освітньо-професійна програма «Туризм» першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 Туризм і рекреація відповідає 

сучасним вимогам щодо професійної підготовки фахівців, враховуючи рівень 

розвитку науки та практики освітньої діяльності в галузі туризму, що дає 

підстави рекомендувати її для впровадження у навчальний процес.
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